

# 黄河楼主体预计8月底封顶

## 市区重点工程现场调度会召开,新立河防污及供暖等为调度重点

本报6月28日讯(通讯员 李军帅 记者 王丽丽) 28日上午,市城区重点工程现场调度会召开,涉及滨州市防汛、供暖以及黄河楼建设等。相关部门负责人分别对新立河截污导流闸、渤海二十四路黄河三路供暖工程、西区供热首站建设、地标性建筑黄河楼建设、鑫谊热电厂建设以及郭集换热站建设进展情况做现场调度。

目前,新立河两岸四个截污导流闸已经安装完成,只剩人行道内绿化工作。剩余四个截污导流闸将于今年汛期结束之后安装。

西区供热首站目前进展顺利,预计8月份主体基本完成,9月份进行设备的安装,10月份设备调试。整个供热首站预计供暖面积能达1000万平方米,辐射区域从黄河二路至黄河十五路,渤海十路至渤海二十八路之间。

关于鑫谊热电厂100吨热水锅炉建设,预计于8月底施工完成,9月份进行调试,新增的热水锅炉能增加150万平方米的供热面积,再加上去年已备热源,鑫谊热力公司根据今年签订供暖合同的用户统计,目前所备热源足以满足今年的取暖用户需求。

郭集换热站作为鑫谊供热范围北区调控中心,其在选址过

程经历很大的波折,目前郭集换热站选址已经敲定,施工队伍也已经准备就绪,预计于7月1号开工建设,并在今冬供暖之前顺利完成并投入使用。

此外,作为滨州市的标志性建筑——黄河楼主体共为12层,目前已经建设到第10层,预计到今年8月底主体封顶,而黄河楼“脚下”的九孔桥建设也接近尾声,预计7月10号竣工。

## 1-5月全市服务业重点项目完成投资64.3亿元

本报6月28日讯(通讯员 高玉忠 刘科 章洁 记者 李运恒) 今年以来,滨州市服务业产业链延伸继续保持较快发展速度,记者在滨州市服务业发展局获悉,今年1-5月,纳入调度的服务业重点项目完成投资64.3亿元。

今年以来,滨州市服务业系统紧抓黄河三角洲高效生态经济区和山东半岛蓝色经济区建设快速推进的机遇,大力实施“1341”工程,克服融资难题,优化建设环境,加快推进项目建设。从县区看,滨城区、邹平县、北海经济开发区、滨州经济开发区、惠民县服务业重点项目建设步伐快,完成投资额度大,分别完成投资13.6亿元、9.13亿元、8.8亿元、5.75亿元、5.72亿元。北海经济开发区、高新区、阳信县完成年度计划进展较快,分别完成年度投资计划的68.5%、53.9%、44.9%。从行业看,房地产业、公共服务业、商贸流通业、现代物流业、住宿餐饮业仍为投资热点,63个房地产项目完成投资22.2亿元,27个公共服务业项目完成投资9.96亿元,38个商贸流通业项目完成投资9.8亿元,26个现代物流项目完成投资6.6亿元,10个住宿餐饮业项目完成投资4.2亿元。

## 全市就业创业孵化基地将统一考核奖优罚劣

本报6月28日讯(通讯员 王雪峰 韩旭 记者 张凯) 28日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,全市所有大学生就业创业孵化基地将施行统一考核,对于考核不合格的,将取消孵化基地称号,优秀的可给予适当奖励。

据了解,对大学生就业创业孵化基地的考核分四大部分,分别为企业对大学生创业团队的扶持,企业发展与大学生创业团队情况,大学生创业团队的成长情况和当年度创业项目完成情况。其中,企业对创业项目资金投入多少,对创业团队培训情况等都列入了考核。企业当年引进专科、本科、研究生人才的都可获得适当考核加分。

考核评定90分以上的为优秀,80-90分的为良好,60-80分为合格,60分以下为不合格。市人力资源和社会保障局每年年底将会同市委组织部、市财政局等对基地进行考核。考核中,对于不合格的基地将取消滨州市企业大学生就业创业孵化基地称号,对考核优秀基地给予适当奖励,所需经费从市人才专项资金中列支。

# “真没想到电动车丢了还能找回来”

## 滨城打击电动车犯罪专项行动退赃会举行,共退车11辆,现金3544元

本报6月28日讯(记者 王忠才 通讯员 王丽红 郝瑶瑶) “我是真的没想到,丢了的电动车还能找回来啊,真的没想到,太感谢了。”26日,在滨州市公安局滨城分局举行的打击电动车犯罪专项行动退赃会上,一位前来领取丢失电动车的车主刘先生激动地说。在现场,有多位市民拿着锦旗早早地赶过来寻找自己的爱车。本次退赃会上共退还赃车11辆,现金3544元,累计16072元赃物。

“十多天前,我妹妹刚刚买的新车就被偷了,那天是哭着回家的,当时也是抱着试试的心理就报案了,真没想到还能给找回来,昨天接到电话,通知今天把车领回去,我妹妹高兴地蹦起来了。”在现场领到电动车的王女士告诉记者。本来退赃活动是在上午9点30分举行,可是很多市民很早就提前赶到现场,寻找自己丢失的电动车。“我今天早就过来,看看这车给弄成什么样了,不过能给找回来,俺心里可高兴了。”韩女士一边摸着自家的车子一边说。

入夏以来,盗窃电动车案件的势头开始抬头,6月份以来,滨州市公安局滨城分局举



在退赃会上,被盗车主将爱车领回家。本报记者 王忠才 摄

行了为期一个月的打击电动车犯罪专项行动,在此期间抽调警力投入到盗窃电动车案件的侦破工作上,主动出击专门打击此类案件。据了解,在为期一个月的活动中,共破获此类

案件40起,追回被盗电动车11辆,被盗电瓶5块,现金3000元,在震慑不法分子的同时,为市民挽回了部分损失。

“每一辆电动车都是市民的血汗钱,他们的钱来之不易,

车辆被盗确实可恨,在抓好大案保平安的同时,做好这些小案也是我们的责任,办好小案件,服务大民生。”滨州市公安局滨城分局市中派出所所长肖飞在接受记者采访时说。

# 滨州17企业代表人才中心议“人才”

## 人保局向各企业了解大学生见习、就业、人才利用等情况

本报6月28日讯(记者 张凯 通讯员 王雪峰 韩旭) 28日上午,一场生动的企业座谈会在市人保局召开。17家企业代表被邀请到人才服务中心,围绕企业中存在的大学生见习后留用、人才利用等问题进行了讨论。人保局工作人员也就人才政策、见习就业等做了形势介绍和疑难解答。

“我们单位是1952年成立,职工年龄普遍偏大,优秀年轻大学生来了一批又一批,但就是留不住人。”滨州交运集团的代表韩

女士首先发言,交运集团每年人才缺口在200人左右,尽管交运集团是滨州第一批挂牌的大学生见习基地,每年也都接纳近百名大学生见习实习,但现在面临的问题是人才流动性较大。

齐鲁证券滨州分公司的代表辛先生表示,公司每年也会通过见习基地、社会招聘等形式招聘大量年轻员工,“但一些大学生的素质有待提高,有的学习能力很强但不懂得沟通,有的业务很好但自学能力较差。”辛先生建议,

政府部门能否在每年定期向企业输送一批优秀大学毕业生,“这样既减轻了企业的招聘负担,也为优秀大学毕业生提供了就业机会。”

滨农科技有限公司的景主任介绍,由于他们公司每年都需要大量员工,对于优秀毕业生更是求才若渴,前几天去外地参加了一场招聘会后,景主任感觉单单靠一个企业出去招聘,这样的力度和影响力太小了,“人才服务中心能不能把咱们市里有需求的企

业组织起来,大家一起组团去高校招聘,这样咱们的影响力会大很多。”

针对企业代表们所介绍的情况,滨州市高校毕业生就业办公室相关负责人介绍,以上企业代表的建议和想法他会尽快整理向有关领导汇报,一些可行的建议会尽快实施,“以后大家要多沟通交流,把人才服务中心当成娘家,有事就说话,能办的我们一定办到,办好,暂时办不到的,我们也会积极去为大家争取。”

# 滨州7492棵古树名木将有“护身符”

## 古树名木保护管理办法即将出台,最老树木为惠民2000岁龙爪槐

本报6月28日讯(见习记者 杨玉龙 通讯员 周亮) 28日,记者从滨州市林业局了解到,滨州市现有古树名木7492棵,将首次出台《滨州市古树名木保护管理办法》,现行的《滨州市冬枣小枣古树名木保护管理办法》同时废止。

记者了解到,古树是指树龄在百年以上的树木,名木是指树种珍贵、稀有的,具有重要历史、文化、科研价值或者具有重要纪

念意义的树木。其中,名木和树龄在500年以上的古树为一级保护,树龄在300年以上500年以下的古树为二级保护,树龄在100年以上300年以下的古树为三级保护。

据统计,目前滨州市共有古树名木7492棵,包括326棵散生古树与16个古树群共计7166棵树木。其中,国家一级古树74棵,国家二级古树404棵,国家三级古树7014棵,千年以上古树有13棵,惠

民县姜楼镇史官庄堡村的龙爪槐树龄达到了2000年。

滨州市林业局产业科工作人员告诉记者,“目前有些古树名木保护较好,像阳信鸭梨古树群和无棣、沾化古枣树群,都是具有经济价值的,再就是有些带有民间传说的,人们圈起来立上碑都非常尊重,但还是有很多古树名木的保护不尽人意,遭到破坏。”

据了解,《滨州市古树名木保

护管理办法》与现行的《滨州市冬枣小枣古树名木保护管理办法》相比,不仅保护规模扩大了,还确定了养护责任人,主管部门将定期进行检查、复查,进行施肥、病虫害防治等工作。

目前,《滨州市古树名木保护管理办法(草案)》意见征求和单位会签工作已经结束,并上报到滨州市法制办,经市政府批准同意后即将出台。

## 冰点乒乓球俱乐部夏季暑假培训班火热报名中!!!

“冰点乒乓球俱乐部”夏季暑假培训班开课了!!! 本俱乐部师资力量雄厚,由前山东队、前意大利知名俱乐部运动员夏冰、前山东鲁能、前意大利知名俱乐部运动员韩艳,前国家集训队、前山东队运动员王川,前山东队运动员王龙、刘岳等专职队员组成的教练班子全方位负责暑假班的培训。

即日起开始报名!!!

开课时间: 一期:7月5日——7月30日 二期:8月1日——8月30日

联系人:夏冰 韩艳 电话:18654390099

15563000706

地址:黄河二路渤海十四路南首向东100米 碧林花园惠生超市二楼